

老馬25萬月包「女友」？

阿根廷前「球王」馬拉當拿不時有負面新聞，據《慢鏡》爆料的最新消息，原來最近陪伴老馬身邊現身公開場合的22歲新女友蘿絲奧奧莉華，實際上是高級妓女。蘿絲奧的姑媽受訪時聲稱：「蘿絲奧會假裝馬拉當拿的女友陪他出席各項活動，她每月會拿到2.5萬歐元(約25萬港元)。這不是愛情，絕對是交易。」

又被指打記者

老馬還有另一件麻煩事：被指涉嫌毆打1名攝影記者。據該記者稱，他當時只是在馬拉當拿父親家門口拍一張照片，卻被馬拉當拿踢了腹部溝和大腿兩下。早在上世紀90年代，他就曾因不滿狗仔隊而用氣槍打記者被判處3年的緩刑，近年他也試過在法院門口、新聞會和高速公路上辱罵或打記者。



老馬與蘿絲奧在公開場合一起現身。法新社

綜合外電

摩佬處男紋身向老婆示愛

摩連奴曾自認怕老婆。法新社



摩連奴曾表示自己十分「尊重老婆」。為了向太太表達愛意，50歲的「寸王」終於獻出自己的第一次，將太太的名字作為自己的首個紋身，刻在了手臂上。從亞洲之旅返英後，今夏摩連奴的「摩佬」到了球會附近一家紋身店，完成了紋身的初次體驗。據悉，整個紋身過程約持續了1小時，花費了80英鎊(約960港元)。在將名字紋在手臂上後，「摩佬」似乎對最後完成品感到十分滿意，消息人士稱：「他看來很高興。」

摩連奴今夏重掌車仔後，表明要做個「快樂的人」，如今他笑容的確多了，而這次的紋身，亦看到他盼自己能在英超有個全新的開始。香港文匯報記者 梁志達

巴洛迪利或倒戈門曼城

拜仁聖望濃 急洗頹風

兩年一度的季前熱身重頭戲拜仁挑戰盃將於本港時間周四及周五凌晨舉行。除了主隊「三冠王」拜仁慕尼黑，還有剛於香港贏得英超亞洲挑戰賽的億萬大軍曼城、意甲強豪AC米蘭和南美球會盃冠軍聖保羅都會參戰。曼城對AC(有線61、64台及高清201、203台周四凌晨12:15a.m.直播)的勝方將於翌日與拜仁對聖保羅(有線61、64台及高清201、203台周四凌晨2:30a.m.直播)的勝方爭冠軍。

今屆是此項賽事的第3屆，賽事以4強淘汰制，賽和即互射12碼，翌日冠軍戰勝方對勝方、季軍戰負方對負方。在拜仁勇奪上季德甲、德盃與歐聯冠軍後接掌帥印的哥迪奧拿友賽6連勝後日前首嘗敗績，在德盃盃後因後防失誤以2:4不敵多蒙特，門將紐亞與中場列利上仗缺陣後是役料復出，與梅開二度的洛賓跟鋒文迪蘇傑、中場舒拿恩史迪加等「三冠王」功臣合作殺敵，中場古斯達禾及中堅丹迪兩位巴西兵亦可候命。面對在巴西聯賽剛與哥連泰斯悶和結束7連敗走勢、但仍連續4場沒入球兼射手法比安奴續避戰的聖保羅，拜仁誓要洗頹風。

AC對藍月前齊添傷兵

剛於香港擊敗南華及新特蘭捧盃的「藍月兵團」曼城有後衛拿斯達錫加入十字軍，今季由柏歷堅尼領軍下大肆擴軍，西維爾前鋒尼格度、翼鋒捷西斯拿華斯及薩克達中場費蘭甸奴幾員新兵都已亮相，前鋒祖維迪仍待獲派上陣。AC日前國際冠軍盃以2:1擊敗華倫西亞，晉級周日的4強戰，雖然添了前鋒羅賓奴及後衛邦利拿兩員傷



曼新簽入的西班牙飛翼捷西斯拿華斯，表現令人期待。路透社

祖記國冠盃磨劍

首屆在美國舉行的國際冠軍盃(國冠盃)今晚上演第2場8強戰，祖連斯在對愛華頓一戰，將有磨合新鋒線的機會(now632台周四早上11:00a.m.直播)。祖記放走前鋒基亞卓尼利、伊亞昆達及安歷卡，簽入曼城前鋒泰維斯和畢爾包中鋒洛蘭迪，還有阿特蘭大場比路素及拖連奴後衛奧邦拿這些新力量，加上中場派路跟馬治斯奧和基亞連尼、巴沙利、邦路斯及門將保方這鋼鐵防線，相信不難在這熱身盃賽打響頭炮。有左開巴尼斯倦勤的愛華頓，新領隊馬天尼斯早前領軍首戰1:2不敵奧地利維也納，球隊有草根前鋒干尼及後衛艾卡拉斯隨馬帥來投，巴塞羅那前鋒路菲奧的實力也有待驗證。

開季將硬仗連場



祖記新兵(左至右)後衛奧邦拿、前鋒洛蘭迪與泰維斯。路透社

另外，爭取意甲三連冠的祖記在昨晨公布的意甲聯賽新賽程中將迎地獄開季，首輪遇上兩循環都戰勝己隊的森多利亞，第2、3輪硬碰拉素和國際米蘭，第7輪迎戰AC米蘭。新賽季8月25日開鑼，首輪AC米蘭作客升班馬維羅納，國際米蘭主場鬥熱拿亞。

香港文匯報記者 梁志達



巴洛迪利(左)上陣成疑，艾沙拉維(右)或領銜AC鋒線。法新社

剛當選德甲最佳的拜仁中場舒拿恩史迪加(左)與中堅丹迪助守助攻。美聯社

足壇雜錦

朗拿度揸咪玩Rap
已退役的巴西球星朗拿度近日改行拿起咪高峰，在電視節目中他當主持採訪，還和其他人一起唱了一小段Rap。節目中他還體驗了「會跳舞的汽車」。詳情可到http://www.youtube.com/watch?v=ZC0iEk3d8eM看片。

加高返母會小保加
阿根廷國腳加高返回祖家舊會小保加落班。曾被譽為「新列當度」的27歲中場加高2007年以2000萬歐元身價從小保加轉會皇家馬德里，但頻繁不斷的傷患限制了其發揮，2011年外借到羅馬後再於去年以僅350萬歐元的低價轉會華倫西亞，上周遭解約。
香港文匯報記者 梁志達



雙王
西甲巴塞羅那重金禮聘的巴西球星尼馬(右)首次與球王前鋒拍檔美斯(左)合練。為免搶美斯風頭，尼馬大讚對方，稱能與美斯合作就像是夢想成真。路透社



新兵
拿坡里新領隊賓尼迪斯以及門將連拿(右)和前鋒希古恩(左)等新兵昨晨熱身賽首次與主場球迷見面，上屆意甲亞軍最終以3:1擊敗土耳其勁旅加拉塔沙雷。美聯社

皇馬訪美 碧咸探營

皇家馬德里明晚將在國際冠軍盃對陣佔有地利的洛杉磯銀河，踢過這兩大勁旅的英格蘭前鋒碧咸日前就到皇馬中探營，與其昔日「七條A」時舊隊友現任助教施丹、葡萄牙球星C·朗拿度等皇馬將帥見面。
拉莫斯變「白頭佬」
另外，一向髮型多變的皇馬副隊長沙治奧拉莫斯近日又「變髮」，今次就以一個醒目白髮示人，可謂是「一夜白頭」。至於擴軍方面，盛傳皇馬逾1億歐元羅致威爾斯飛翼加里夫巴利的超級報價又遭到英超熱刺方面的拒絕，除非皇馬將傳是曼聯領隊莫耶斯心儀的中場莫迪歷作為籌碼，熱刺才會考慮。
香港文匯報記者 梁志達



碧咸(右)看皇馬操練。法新社

厄國腳C·賓尼迪斯突離世

新華社多哈29日電 上季墨西哥聯賽金靴、剛加盟卡塔爾球會阿爾賈斯的厄瓜多爾前鋒基斯甸賓尼迪斯(C·賓尼迪斯)於29日在醫院不幸去世。
27歲的C·賓尼迪斯上月初才以1000萬英鎊的身價從墨西哥阿美利加轉會至阿爾賈斯，剛在上周末完成自己的處子秀，會方並沒提供他突然離世的有關細節，目前正等待屍檢結果。
「他(C·賓尼迪斯)在參加完(28日)的比賽後並沒有任何健康問題，」阿爾賈斯在聲明中表示。「會方向球員的家人表示深切哀悼，他的突然離去對所有人都是沉重打擊。」國際足聯主席白禮達也在Twitter上表示了哀悼：「得知C·賓尼迪斯的死訊時我非常難過，我與他的家人和厄瓜多爾足球同在。」
C·賓尼迪斯曾在英格蘭的伯明翰踢過一個球季，總共為厄瓜多爾國家隊上陣58次攻入24球，並參加了2006年世界盃決賽周。
球迷為基斯甸賓尼迪斯舉行追悼彌撒。美聯社



球迷為基斯甸賓尼迪斯舉行追悼彌撒。美聯社